

INFORME DE GERENCIA SOBRE EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL 2016

Sra. Presidente de la Honorable Junta General de Socios.

De mis consideraciones:

En cumplimiento a lo que establecen los estatutos de la INDUSTRA SOLÓRZANO HERAS SSOLHHER CIA LTDA, y a las disposiciones de las leyes vigentes; me permito informar a la H. Junta General de Accionistas, el resultado de las actividades correspondientes al ejercicio económico 2016.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS.

Durante este año 2016 se inició con los permisos y procesos construcción de la nave, y se contrató personal para el área administrativa.

La empresa continúa en la fase de control de calidad respecto a la producción y embotellamiento de aguas minerales o de manantial purificada.

SITUACIÓN FINANCIERA

1.- ESTADO DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS.

Industria Soluciones Bvras
SSOLHHER
 Cía. Ltda.

ESTADO DE RESULTADOS					
	AÑO 2015	AÑO 2016	VARIACIÓN %	representatividad 2016	
INGRESOS:					
INGRESOS OPERACIONALES					
INGRESOS NO OPERACIONALES					
GASTOS:					
GASTOS ADMINISTRATIVOS	29.879,73	15.387,57	-49%	89,9%	
Honorarios Profesionales		7.953,00		51,7%	
Suministros de oficina		36,11		0,2%	
Gastos de combustible		2.474,66		16,1%	
Sueldos y Salarios		4.332,48		28,2%	
Aporte Patronal		581,32		3,8%	
GASTOS DE VENTAS					
GASTOS FINANCIEROS					
OTROS INGRESOS Y GASTOS		1.722,92		10,1%	
Gastos de alimentación		291,94		16,94%	
Gastos de Transporte		945,30		54,85%	
Gastos de Constitución		125,68		7,31%	
Gastos por impuestos		360,00		20,89%	
TOTAL GASTOS	29.879,73	17.110,49	-43%		
RESULTADO OPERATIVO ANTES DE PARTICIPACION UT	-29.879,73	-17.110,49	-43%		

Para el año 2016 tenemos un incremento de gastos administrativos del 49% en relación al año 2015 cuyo valor más representativo corresponde a los honorarios profesionales en un 51.7% del total de gastos administrativos seguido de los sueldos con un 28% y los gastos de combustible empleado para la maquinaria con una representatividad del gasto del 16.1%.

Los otros gastos tienen poca representatividad en relación al total de gastos (10.1%)

Finalmente el estado de resultados al reflejar únicamente gastos incurre en una pérdida de \$17.110.49 y que es inferior en 4 puntos respecto al año 2015.

2.- ESTADO DE SITUACIÓN FINAL

BALANCE GENERAL
DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

	AÑO 2015	AÑO 2016	VARIACION %	REPRESENTATIVIDAD 12/16
ACTIVOS				
ACTIVO CORRIENTE				
DISPONIBLE				
PREPAGO				
REALIZABLE				
OTROS ACTIVO CORRIENTES		1.007,93	1,00%	
Crédito tributario IVA		1.007,93		2,3%
ACTIVO FIJO	22.266,50	42.145,22	89%	98%
PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO				
Maquinaría	22.266,50	22.266,50		53%
Nave en construcción		19.878,00		47%
TOTAL DEL ACTIVO		43.352,72		
PASIVOS				
PASIVO CORRIENTE	50451,30	923,18	2%	
Impuestos por pagar		923,18		
PASIVO NO CORRIENTE		88.219,80	99%	
Préstamos de socios	684,93	88.219,80		
TOTAL DEL PASIVO		89.162,98		207%
PATRIMONIO		-45.810,26		-107%
CAPITAL SOCIAL	1.000	1.000,00		2%
PERDIDA DE EJERCICIOS ANTERIORES		-29.875,78		69%
PERDIDA DEL EJERCICIO	-29875,26	-17.110,60		37%
TOTAL PASIVO MAS PATRIMONIO		43.352,72		

Para el año 2016 la empresa inicio con la construcción de la nave la cual suma a su componente del activo y cuya representatividad es del 47% del activo fijo y que a su vez es el grupo de mayor representatividad del total activo, esto es el 98% del activo corresponde al grupo de propiedad, planta y equipo, el 2% restante corresponde al crédito tributario de IVA.

Dentro del pasivo se puede apreciar que la empresa tiene un financiamiento interno del 99% representando un alto endeudamiento con los socios.

Para el año 2016 la empresa inicio con la construcción de la nave la cual suma a su componente del activo y cuya representatividad es del 47% del activo fijo y que a su vez es el grupo de mayor representatividad del total activo, esto es el 98% del activo corresponde al grupo de propiedad, planta y equipo, el 2% restante corresponde al crédito tributario de IVA.

Dentro del pasivo se puede apreciar que la empresa tiene un financiamiento interno del 99% representando un alto endeudamiento con los socios.

El resultado del ejercicio económico del 2016 sigue influyendo negativamente sobre el patrimonio en una porción de inferior al año inmediato anterior, disminuye en un 37%.

Cuenca, 18 de marzo del 2017

Atentamente;



Sr. Abel Solorzano

GERENTE